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Ata da Vigésima Sétima Reunido Ordinaria do Quarto Ano da Décima Oitava 

Legislatura da Camara Municipal da Alianga, Estado de Pernambuco, realizada no 

dia quinze de outubro de dois mil e vinte e quatro, presidida pelo vereador José Sales 

e Secretariada pelos vereadores: Eronildo Marinho e Anténio Marinho. 

As quatorze horas e trinta minutos do dia quinze de outubro de dois mil e vinte e 
quatro realizou-se no Edificio Sede da Camara Municipal da Alianga, sito a Praga 
Walfredo Pessoa S/N nesta Cidade da Alianga, Estado de Pernambuco a vigésima 
sétima reunido ordinaria. Constando a existéncia de quérum para reunir e deliberar, 

evocando o nome de Deus e da comunidade, o Senhor Presidente declarou aberto 
os trabalhos da presente Sessao, convida o vereador primeiro secretario Eronildo 

Marinho, para que o mesmo proceda com a leitura da Ata da reunido anterior. Apds 
sua leitura, a Ata foi posta em discussdo, ndo havendo discussao foi a Ata para 
votacdo sendo aprovada por unanimidade. Constando a presenga do Assessor 
Juridico lury de Aguiar Barreto. Declarando aberto o Pequeno Expediente, o 
Senhor Presidente, solicita do 1° secretario que proceda com a leitura das Matérias: 
Oficio n°® 237/2024, de autoria do Poder Executivo Municipal, assunto: encaminha 

o Projeto de Lei n° 004/2024(estima a receita e fixa receitas e despesas para o 
exercicio de 2025),Indicagdo n°® 052/2024,de autoria do vereador Hercilio Marinho, 
requerimento n° 081/2024, de autoria do vereador Uitanaan Gomes, requerimentos 
n°s 079/2024 e 080/2024 ambos de autoria do vereador André Empreiteiro. Nao 
havendo mais matéria a ser lida, o Senhor Presidente faculta o uso da palavra no 
Pequeno Expediente.Fez uso da palavra o vereador André Empreiteiro 

cumprimenta a mesa, em seguida fala dos votos de aplausos de sua autoria os 
quais fora lido, parabeniza os professores pelo seu dia,comenta sobre a 

importancia da categoria, fala do voto de aplausos ao seu irmao Edielson 
presidente do partido “Avante”. Nao havendo mais oradores inscritos o Senhor 
Presidente encerra o Pequeno Expediente e declara aberto o Grande Expediente. 
Faculta a palavra aos vereadores inscritos. Fez uso da palavra o vereador Eronildo 
Marinho, cumprimenta a mesa, vereadores todos que acompanham pelas redes 
sociais, em seguida agradece os votos obtidos no bairro de Caueiras, na sede, em 

todo o municipio,parabeniza todos candidatos eleitos e nao eleitos, que 
participaram do pleito,que colocaram seus nomes a disposicao e ao servigo do 
povo, cumprimenta o Ministério Publico pela pacificagao da elei¢gao, todos que 
contribuiram durante todo o dia, externa os cumprimentos ao Prefeito eleito Pedro 
Freitas e o Vice Prefeito José Sales, agradece a sua militdncia por todo o apoio, 
menciona as orientacdes de seus pais(Im memoriam) durante toda sua vida, faz 
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agradecimentos ao partido progressista o qual esta fortalecido, em continuagao 

deseja um feliz dia doze de outubro a todas as criangas, deixa cumprimentos aos 
fieis e religiosos participantes do evento na cidade de Sao Paulo, parabeniza os 
professores pelo seu dia. Encerra o discurso agradecendo a Deus. Fez uso da 
palavra a vereadora Zinha Oliveira cumprimenta a mesa, vereadores todos 
Aliancenses, parabeniza todos os profissionais da Educacgéo, "Dia do Professor”, 
fala que a educacado € a base de tudo, menciona a menina de Santa Catarina 
chamada “Antonieta de Barros” foi alfabetizada aos cinco anos de idade, de escola 

publica, a mesma hoje com idade adulta, tornou-se a primeira Deputada Estadual 
mulher no Parlamento Catarinense, € autora da Lei n°® 145/1948 de doze de outubro 
a qual institui o dia do Professor, dia importante e especial, parabeniza o Prefeito 
Xisto Freitas pelo compromisso com a categoria dos profissionais da educacéo, 
salienta o transporte Universitario, entre outros feitos realizados pelo mesmo, fala 
gue o Gestor encontrou a cidade defasada em todos os seguimentos, o Prefeito 

eleito Pedro Freitas continuara com o trabalho a partir de primeiro de janeiro de 

2025,0 mesmo é amante da educacao, veio para cuidar do seu povo, fala do dia 
doze de outubro alusivo ao “dia das criangas” faz semelhangas com esse dia 0 
antes e o agora, fala do respeito e a sabedoria, os vereadores que foram eleitos 
irdo trabalhar juntos para avangar em todas as areas, o povo estara precisando do 
apoio e do trabalho de todos seus representantes, a confianga foi depositada e a 

populacao esta a observar, diz que Alianga esta no caminho certo com os Freitas, 
Carlos José de Almeida Freitas honrou os seus mandatos, deixando seu sucessor 

Xisto Freitas, o qual encerra honrando seu segundo mandato com a maior votagéo 
do Estado de PE. Fez uso da palavra o vereador André Empreiteiro cumprimenta 
a mesa, vereadores, demais presentes no recinto da Casa, inicia o discurso fala da 
visita realizada ao Gabinete do Deputado Anténio Moraes, onde deixou seus 
agradecimentos ao mesmo por todo o apoio recebido, fala da estrada a qual 
precisa da continuidade, iniciar o calgamento ligando Biu do 6nibus até a radio 

HDFM, solicitou do Deputado Estadual Anténio Moraes o apoio nesse sentido, 
também fez contato com o Deputado Federal Valdemar de Oliveira, no sentido de 
disponibilizar Emenda Parlamentar para conclusdo do calgamento, iniciando da 
sede do maracatu na Cha do Esconso até a Capela do Sr. Anténio Chalé no Distrito 
da Cha do Esconso, faz voto de repudio ao SINTEPE, no sentido da denuncia feita 
pelo mesmo ao Ministério Publico, fala concernente as religides e a liberdade de 

expressao, a vontade dos jovens de realizarem seus cultos de adoragéo a Deus, 
nos intervalos das aulas, nao poderia deixar o voto de repudio ao SINTEPE. 
Encerra o discurso agradece a todos. Fez uso da palavra o vereador Luan 
Enfermeiro cumprimenta a mesa, vereadores todos presentes, parabeniza todos 
os professores pelo seu dia, agradece ao Gestor 0 apoio na formagao dos futuros 
profissionais os concluintes do Curso Técnico Enfermagem, trouxe educadores da 
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Escola CEAPE, para o referido curso, agradece o apoio da secretaria municipal de 

educagdo, convida os vereadores presentes a participar da colacédo de grau 

segunda turma de Técnicos de Enfermagem, do vereador Luan Enfermeiro, 
agradece o suporte da secretaria municipal de saude o apoio dispensado a esses 
profissionais, fala da necessidade de mais investimentos para os jovens. Encerra 

o discurso agradece a todos. Fez uso da palavra o vereador Maciel Saraiva 

cumprimenta a todos, agradece a Deus por tudo, inicia a fala agradecendo as duas 
mil e setecentas e oito pessoas que acreditaram no projeto Alianga tem jeito, diz 

ser grato as pessoas que acreditaram e votaram em Maciel, gratiddo a todos, a 
semente esta plantada e vai continuar trabalhando firme, parabeniza a todos eleitos 
pelo pleito, retornando a Casa legislativa, 0 mesmo néo demonstrou interesse em 

. voltar a Casa Legislativa por estar disputando o Poder Executivo, destaca o 

trabalho e a luta diaria quando se prop0s a ser candidato e muitos ndo acreditaram, 
superou barreiras, teve problemas de pessoa dentro do préprio grupo, o senador 

que era do seu partido veio ao palanque da situagcdo, a partir de entdo houve 
problemas entre tantos o financeiro, Maciel foi travado dentro do partido, mas o 

trabalho continuou, houve falta de contato com o préprio partido, nédo foi enviado 
recurso para os candidatos, mesmo assim foi para as ruas e teve resultado, nao foi 
covarde, nem traiu ninguém, parabeniza o candidato a Prefeito eleito, que o mesmo 
possa mudar o quadro em varios aspectos, fala que esta bem, e continuara sendo 

oposicéo, fala dos traidores e judas existentes dentro do partido, em seguida 

deseja que a cidade prospere e traga oportunidades para a populagéo, sentem-se 
feliz pelas pessoas que o abragcaram, fez sua coluna politica, a semente foi 
plantada e sera regada com carinho, fala da responsabilidade de fiscalizar que é 

outorgada ao Legislativo, Alianca tera uma oposi¢ao viva, saiu do partido do atual 
Gestor, pois 0 mesmo nao lhe representa, diz que o senador do seu partido é 

. covarde, fala que a coluna de oposigcao dentro da cidade se levanta com um grupo 

que tem ideal, tem propdsito, e sabe onde quer chegar, Maciel, vive em Alianca, 

tem seu passado seu presente e quer projetar seu futuro dentro da cidade, dessa 
forma acredita que Aliangca tera um futuro melhor. Ndo havendo mais quem 
quiesse se pronunciar o Senhor Presidente vereador José Sales repassa 0s 
trabalhos para o primeiro secretario e pede a palavra. Na oportunidade o vereador 

José Sales cumprimenta a todos, em continuagéo agradece a vitéria do candidato 
a Prefeito eleito Pedro Freitas, os candidatos a vereadores eleitos e ndo eleitos, 

parabeniza todos os professores(a) pelo seu dia, parabeniza todas as criangas 
,agradece ao Gestor Xisto Freitas pelo convite a sua pessoa em ser candidato a 
Vice Prefeito, agradece por todas solicitacdes feitas ao Gestor as quais foram 
atendidas, menciona o projeto de calgamento para o loteamento Cha do Catolé e 
demais que foram realizados.Encerra o discurso agradece a Deus e a todos. 
Retornando os trabalhos o Senhor Presidente encerra o Grande Expediente, 
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solicita do primeiro secretario que proceda com a chamada dos Senhores 
vereadores os quais estavam presentes: André Empreiteiro, Anténio Marinho, 

Eronildo Marinho, Hercilio Marinho, José Sales, Luan Enfermeiro, Maciel Saraiva, 

Neto de Upatininga (falta justificada), Pedro Fideles (falta justificada), Uitanaan 
Gomes, Zinha Oliveira. Havendo niumero regimental para deliberar declara aberta 

a ordem do dia, ndo havendo matéria para Ordem do Dia, o Senhor Presidente 
encerra a mesma e declara aberta as Comunicagées Parlamentares. Nao havendo 
quem quisesse se pronunciar, o Senhor Presidente encerra a presente Sessao, 

convoca a proxima reunido para o dia, vinte e dois de outubro do corrente ano. 
Para constar eu Vereador Eronildo Marinho que secretariei a presente Sessao, 

determinei a lavratura da Ata que apés lida, discutida e aprovada sera assinada 
por mim e pelo Sr. Presidente. 

foi Sole Gl ol [ 
/ PRESIDENTE 1° SECRETARIO %~ 2° SECRETARIO 
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